IeMa. «1e0pPemMa,
obpamHasi meopeme




MareMaTHYeCKUU JUKTAHT

1. 3anumure @Qopmyily IL  BBIYHACICHHUS
IUIOIIQJM MapajuieiorpaMMa M BBIYMCIIMTE
IJIONIA b MapajliejiorpaMMa Ha puc. |

4 ()

—

15 (18)



2. 3anuiuTe (GopMyily A1l BEIYUCICHUS
10N TPEYTOJAbHUKA M BHIYMCIIMTE IIOIIAIb
TPEYrOJbHUKA HA PUC. 2




3. 3anumute hopMyay I BEIYUCICHHS
IIOIIAIA IPSAMOYTOJIBHOIO TPEYTOIbLHUKA U
BEIYHCIIMTE IUIOMAAb TPEYTOJIbHUKA Ha PHUC. 3

5(8)

12 (15)



4. 3anummute GopMyiy Ajs BBIYUCICHUS
IJIOLIAAN Tpaneluyd U BEIYUCINUTE ILIOIIAdb
Tpanenuuy Ha puc. 4

7 (9)

12 (14)



5. UYemy paBHa THUIOTEHY3a
IPSAMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHUKA

7 (8)

24 (15)



6. Uemy paBEeH KaTeT
IPSAMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHUKA

37 (41)
12 (?)

? (40)



Teopema: Eciu xkBazpar oqHOM CTOPOHBI TPEYTOJIbHUKA
pPaBEH CyMME KBaJPaToB ABYX APYTUX CTOPOH, TO TAKOH
TPEYTOJbHUK MPAMOYTOJIbHBIH.

A JlaHo:
A ABC

AB? =AC? + BC?

Jloxa3arb: A ABC
PAMOYTOJIbHBIN



Jloka3arejbCTBO:

4,

B C, B

a) Paccmotpum AA\B|C, TakoH, yro ZG = 90° A G = AC,
B,C, = BC. Toraa no reopeMe Huc])aropaAlB, = A4,C,* + B,C,.

6) Tak l(aI(A Cl AC, B 1C1=BC, TO
A,C;* + B|C)? = AC* + BC* = AB’, cnenomarensHo, AB> = 4\B)* u
AB = A,B,.

B) A4,B,C, = AABC no tpeM ctopoHaM, otkyaa £LC = £LC) =90° T.e.
AABC — npsaMoyronbHbid. MTak, eciad kBaapar OAHOH CTOPOHBI
TPEYroJibHHUKA paBEH CyMMeE KBaJpaTOB IBYX IPYTHX CTOpPOH, TO
TPEYTOJIbHUK NMPAMOYTOJBHEIH.



